
 

Градски штаб за ванредне ситуације- није пробијен насип
у Гомјеници

14.05.2019 - 23.58

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић је изјавио вечерас
након сједнице Градског штаба за ванредне ситуације да су
окупљени на почетку састанка добили податке да Сана својим
током смањује раст и од Санског Моста почиње да смањује свој
ниво према Приједору, али ...

  

  Изјаву градоначелника преносимо у цјелости.

 " Дешава се да на ушћу Гомјенице расте вода која се разлијева забраном утока ријеке Милошевице
и враћа се вода која улази у муслиманску Гомјеницу.Тражећи одговор зашто се до дешава и
провјеравајући попотенцијалну ситуацију све до Рибњака Саничани, дошли смо до слиједећег
одговора. Значи, рибњаци испуштају воду јер су пуни, Гомјеница прелијева према Сани и једини



могући сценарио је да Сана запречава улазак Гомјеници у Сану јер је она 490 центиметара и
Гомјеница се ту зауставља , враћа назад и плави тај дио око Милошевице у улази у муслиманску
Гомјеницу.Тражење овог одговора је дуже трајало, због потенцијалне бојазни да није дошло до
оштећења рибњака , што би могло изазвати много већи акцидент на подручју града, али су такви сад
услови да се није могло доћи до рибњака да се утврди какав је излијев воде из рибњака.

 Дакле, најважнији сценарио је проблематизиран на штабу за ванредне ситуације, зашто се
Гомјеница излијева у муслиманској Гомјеницу и на подручју Врбица и могућ је само тај да је доток
Гомјенице зауставио прељев у Сану и она се у повратном таласу повећавала и у завршном току
Милошевице и излијевањем у муслиманску Гомјеницу.

 Пошто параметри којесада добијамо говоре да полако пада и Сана , да по свему судећи , колико се
по овом мраку може видјети, опада и Гомјеница на самом ушћу и надамо се да ће протоком и
смањењем ријеке Сане доћи до истицања и ове критичне вое која је потапала тај простор.
Информације говоре да је престала да дотиче вода из Сане у овај други дио Гомјенице и објективно
постоји шанса , да полако са смањивањем Сане истекне и једна и други дио воде из Гомјенице те се
искрено надамо да ће до јутра бити далеко боље стање бити него што је вечерас.

 Читав систем је функционисао све вријеме и вреће су и у Рашпковци, према " тринаестој" и на
просторима према Гомјеници су континуирано људи попуњавали да би спријечили даљи улазак
ријеке на овим локалитетима тако да се морам захвалити свим припадницима система за одбрану од
поплава, и војсци , оружаним снагама који су притекли у помоћ у пуњењу и истоваривању врећа,
као и свим другим грађанима који су учествовали у одбрани дијелова града од поплава.

 Оцјена је , да због овакве ситуације и још поплава које нису разријешене на подручју града
Приједора, оцијенили смо да не непримјерено да се одржава концерт у центру града, док други
људи имају проблеме са поплавама и договорил смо се да откажемо сутрашњи концерт Алексаднре
Радовић у Приједору.А видјећемо до развоја догађаја сута, одржаће се уличне трке , одржаће се
академија у позоришту , полагаћемо вијенце на споменике, али ћемо смањити дио прослава и онога
што је непримјерено за овакву ситуацију и због тога смо до нијелу такву одлуку вечерас", изјавио
је Миленко Ђаковић на вечерашњој прес конференцији у Приједору.

 На сједници Градског штаба за ванредне ситуације Града Приједора одржаној дана
14.05.2019.године (20,00) доносени су слиједећи

 ЗАКЉУЧЦИ

 1.У току дана дошло је да раста водостаја ријеке Сане који је изностио 485 цм и растао је за 25 цм
у односу на ниво измерен у јутарњим часовима.
 2.Због високог водостаја ријеке Сане дошло је до успоравања пријема вода ријеке Гомјенице и
раста водостаја ове ријеке што се одразило на раст нивоа плавних вода у насељима у зони водотока
ријеке Гомјеница.
 3.У току дана сви субјекти заштите и спасавања били су ангажовани на предузимању мјера заштите
и спасавања у складу са закључцима Градског штаба за ванредне ситуације.
 4.Извршено је постављање одбрамбених насипа у насељима Рашковац, Тукови, Стари Град, Врбице
и Гомјеницца и постављање врећа са пијеском на критичним мјестима у зонама захваћеним
поплавом ради спречава продора плавних вода у стамбене и друге објекте.
 5.У току дана у активности заштите од поплава поред професионалних служби укључили су се
припадници ОС БиХ из касарне у Приједору, представници омладинске организације и грађани.
 6.Налаже се свим субјектима који су укључени у заштиту и спасавање да у току ноћи и наредног
дана извршавају задатке на заштити и спасавању у складу са потребама становништва, према



плановима заштите од поплава и према закључцима донесеним од стране Градског штаба за
ванредне ситуације.
 7.Приоритетно активности усмјерити на контролу и одржавање постављених привремених
одбрамбених насипа како би исти остварили своју функцију и спријечили продор плавних вода у
стамбене објекте.
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